

(1)

祖国的权利和为保卫祖国而牺牲

一切赞颂全归安拉，众世界的主。安拉（至高无上）在《古兰经》中说：“你们当全体坚持真主的绳索，不要自己分裂。”我见证：万物非主唯有安拉、独一无偶；我见证，穆罕默德是安拉的仆人及其使者。求安拉赐福于他及其家人，以及所有圣门弟子和跟随他们的众人，直到报应日。

祖国在人民心中有着很高的地位，祖国的安全是所有人民肩上无法推卸的责任，因此我们不要忽视保卫祖国，也应当把这种意识种在我们孩子的心中。热爱祖国是安拉所赋予人的本性。阿萨玛依说：“如果你想知道一个人的真诚和忠诚，那就看看他是否渴望回到祖国，是否怀念祖国的友人，是否怀旧。”

保卫祖国和为祖国而牺牲自己的生命和财产属于教法规定的对祖国的责任，所有生活在它土地上的人们都负有这种责任。因此，伊斯兰教法命令我们热爱祖国和保卫祖国，并为提高它的地位、推动它的发展而工作。穆圣（求主赐福之）解放了曾被驱逐出外的麦加的时候，他说：“你是多么优美

(2)

多么博我喜爱的城市啊！若非族人驱逐我，我一定只住在你这里。”穆圣抵达麦地那的时候，艾布伯克尔和比俩里患了热病，他说：“主啊！求你教我像喜爱麦加那样更加喜爱麦地那吧！”

热爱祖国不是口头说说而已，也绝不是喊喊口号，而是为祖国而牺牲自己的生命和财产。真正的爱国主义是为提高祖国的地位、保卫祖国安全或稳定、推动它的发展而工作的。宗教和爱国主义都需要履行对祖国的权利和义务。

祖国最重要的权利之一就是为了保卫祖国而牺牲。毫无疑问，为了保卫祖国而牺牲自己的生命是牺牲中最高的品级，正如安拉所说：“信士中有许多人，已实践他们与真主所订的盟约：他们中有成仁的，有待义的，他们没有变节。”穆圣以不受火狱的刑罚向保卫祖国的人报喜，正如穆圣所说：

“两种眼睛不受火狱的刑罚：因怕主而哭泣的眼睛、为主道站岗而熬夜的眼睛。”为了保卫祖国而牺牲的人获得重大的报酬，与众先知、诚信者、烈士和贤良们一同永居乐园，正如安拉所说：“以便真主甄别信道的人，而以你们为见证

(3)

——真主不喜爱不义的人。”又说：“凡服从真主和使者的人，教与真主所护佑的众先知，忠信的人，诚笃的人，善良的人同在。这等人，是很好的伙伴。”

我说了以上这些，求安拉饶恕我和你们。

一切赞颂全归安拉，众世界的主，我见证：万物非主唯有安拉、独一无二；我见证，穆罕默德是安拉的仆人及其使者。求安拉赐福于他及其家人，以及所有圣门弟子和跟随他们的众人，直到报应日。

各位穆斯林：

为了保卫祖国而轻装地，或重装地出征，为了保卫祖国而牺牲自己的生命和财产，履行了这个义务是对祖国最薄弱的信仰了。

祖国税不是只由一代人支付，也不是由一部分国民单独支付，而是所有后代一起支付。公民对祖国的义务有多种形式，其中包括：

(4)

1-将各样工作做得尽善尽美:伊斯兰教提升了工作的价值。伊斯兰视工作作为一种崇拜,也是崇拜中最高的品级。穆圣(求主赐福之)说:“安拉的确喜爱精通工作者。”

2-履行职务,因为履行职务是宗教和祖国的义务,忽视履行职务是最严重的腐败形式之一。根据人所承担的职务,责任越大则困难越大。所以,责任的范围越大,承担者所需要具备的资格就越高,其中最重要的是:能力、精力、经验和信誉。仆人心中应该感到安拉能听到和看见他的各种声音和所有行为,正如安拉所说:“无论你们在哪里,他是与你们同在的;他是鉴察你们的行为的。”

3-尊重祖国的国旗、国歌、口号。国旗是国家的口号,所有的公民,无论是在国内还是在海外,都集中在国旗的周围,国旗下的公民取得了所有的成就和成功,尊重国旗是建设强大的国家最重要的支柱之一。

(5)

4-在当地、全球和任何地方都很好地代表国家，为提高我们祖国的地位、推动我们祖国的发展而工作。一个人应该是自己国家最好的大使。

5-不允许伤害祖国领土和财富，也不允许以言行做伤害祖国的事情，在必要时，必须以言辞和生命打击祖国的敌人，奋不顾身地去斩断那些破坏祖国安全或稳定的魔手。

主啊！祈求您保佑埃及和所有国家免于各种患难。